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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS TRINTA DIAS DO 
MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE. 
 

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e quatorze, (30/06/2014), às 
19:00  horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores, Ademir Galhardo Romero, Aline Cínara Soares Gomes Laguna, 
Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, José Pedro de Moura, Luis 
Alceu Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, e Wilson Wanderlei Esposto. Após 
verificar a presença de 08 Vereadores, o Senhor Presidente Ademir Galhardo 
Romero, declarou aberta a Sessão.  A seguir o Presidente solicitou da Vereadora 
Márcia Elena Lourenço Mari, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Na 
sequência, o Senhor Presidente, solicitou do 1º Secretário da Mesa José Pedro de 
Moura, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 
30.06.2014, a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Logo após 
solicitou ao 1º Secretário da Mesa, que fizesse a leitura das correspondências, não 
havendo correspondências a serem lidas, o Senhor Presidente passou para a Ordem 
do dia Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Resolução nº. 002/2014 
“Institui o Regimento Interno da Câmara Municipal de Terra Boa e Revoga a 
Resolução nº. 002/2008”. Ninguém querendo se manifestar, foi colocada em 
votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação nº. 
19/2014, a qual a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, indicou A CRIAÇÃO 
DA “FANFARRA” DE TERRA BOA. Com a palavra a Vereadora Márcia, o Vereador 
Wilson e o Vereador Ademir os quais teceram comentários sobre a indicação. 
Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocada em votação e aprovado por 
unanimidade.   Em seguida, o Senhor Presidente abriu a palavra para o Pastor 
Renato. Assim, ao fazer uso da palavra, o Pastor cumprimentou a todos e fez uma 
explanação sobre Os Desbravadores da Igreja Adventista do Sétimo Dia. Ao 
final, o Pastor se colocou a disposição para sanar as dúvidas dos presentes e 
encerrou sua fala agradecendo aos Vereadores pela participação e agradecendo à 
Câmara Municipal por permitir que fosse utilizada a Tribuna Livre. Nada mais 
havendo a tratar foi encerrada a Sessão Ordinária e para constar lavra-se a 
presente Ata que após aprovada será assinada pelo Senhor Presidente e Primeiro 
Secretário. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a Sessão Ordinária. 
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